
22 respuestas

RESUMEN INDIVIDUAL Se aceptan respuestas

Información valiosa

Normal
11,82/14 puntos

Valor medio
12/14 puntos

Intervalo
6-14 puntos

Distribución de las puntuaciones totales

Preguntas en las que se suele fallar con frecuencia Respuestas correctas

¿Cuál es un sinónimo de 'OK'? 10/22

APELLIDOS, NOMBRE
22 respuestas

MIRIAN GOMEZ

MARIA LOBATO

ATENEA REYES

NICU ALEXANDRU BURTOI

JESUS MORANO

ALMUDENA LOPEZ

Ana María Mendez Rodriguez

lucia fernandez
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Laura Llerena

hernandez barroso, isabel maria

Molina Romero, Manuel

alvaro dominguez

varon
22 respuestas

Edad
22 respuestas

Clase
22 respuestas

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12

VARÓN

MUJER

10 (45,5 %)10 (45,5 %)10 (45,5 %)

12 (54,5 %)12 (54,5 %)12 (54,5 %)

VARÓN
Recuento: 10

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

12

13

14

15 o más

9 (40,9 %)9 (40,9 %)9 (40,9 %)

10 (45,5 %)10 (45,5 %)10 (45,5 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)
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Colegio del que vienes
22 respuestas

Me gusta más escuchar música
22 respuestas

Me molesta que la música esté en inglés
22 respuestas

San Fernando
Reyes Católicos
Tartesos
Repetidor
Otro90,9%

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

15

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)
2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

16 (72,7 %)16 (72,7 %)16 (72,7 %)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)
1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

4 (18,2 %)4 (18,2 %)4 (18,2 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)
1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

8 (36,4 %)8 (36,4 %)8 (36,4 %)
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Me gustaría entender las letras de las canciones en inglés
22 respuestas

Si me ayudasen en el colegio estaría dispuesto a trabajar más para entender las
letras
22 respuestas

Dispongo de...
22 respuestas

Cuánto tiempo paso al día en dispositivos móviles
22 respuestas

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

2

4

6

8

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

7 (31,8 %)7 (31,8 %)7 (31,8 %)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
0

5

10

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)
0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %) 0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)
2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)
3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (18,2 %)4 (18,2 %)4 (18,2 %)

9 (40,9 %)9 (40,9 %)9 (40,9 %)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

Móvil

Tablet

Ordenador

18 (81,8 %)18 (81,8 %)18 (81,8 %)

12 (54,5 %)12 (54,5 %)12 (54,5 %)

13 (59,1 %)13 (59,1 %)13 (59,1 %)
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Si quiero que youtube me ponga la canción con la letra en inglés, escribo...
22 respuestas

THE ENGLISH

Elige la respuesta que siga: zero, one, two, three
21 / 22 respuestas correctas

¿Qué se come por la mañana?
20 / 22 respuestas correctas

casi nunca me pongo
1 hora al día por lo menos
2 horas o más
2 horas o más y los "findes" mucho
más

9,1%

31,8%

22,7%

36,4%

with letter
lyrics
written
con la letra en inglés

31,8%

63,6%

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Six, seven, e…

✓ Four, Five,…

Five, seven,…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

21 (95,5 %)21 (95,5 %)21 (95,5 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)
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¿Qué decimos por la tarde/noche al llegar a algún sitio?
13 / 22 respuestas correctas

¿De qué colores es la bandera inglesa?
21 / 22 respuestas correctas

¿Qué grupo de palabras hace referencia a los objetos de la clase?
19 / 22 respuestas correctas

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

dinner

lunch

✓ breakfast

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

20 (90,9 %)20 (90,9 %)20 (90,9 %)

✓ breakfast
Recuento: 20

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13

Good morning

✓ Good eve…

Good aftern…

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

13 (59,1 %)13 (59,1 %)13 (59,1 %)

7 (31,8 %)7 (31,8 %)7 (31,8 %)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

✓ Red, blue,…

Red and yell…

Black, blue,…

21 (95,5 %)21 (95,5 %)21 (95,5 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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¿Where can we cook dinner?
20 / 22 respuestas correctas

Where can you leave the car?
19 / 22 respuestas correctas

What days do we go to school?
22 / 22 respuestas correctas

Pencil, car, b… 1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

✓ In the kitch…

In the bathro…

In the bedroom

20 (90,9 %)20 (90,9 %)20 (90,9 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

In the toilet

✓ In the gara…

In the living r…

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

19 (86,4 %)19 (86,4 %)19 (86,4 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20 22

✓ Monday

✓ Tuesday

✓ Wednesday

✓ Thursday

✓ Friday

Saturday

Sunday

22 (100 %)22 (100 %)22 (100 %)

22 (100 %)22 (100 %)22 (100 %)

22 (100 %)22 (100 %)22 (100 %)

22 (100 %)22 (100 %)22 (100 %)

22 (100 %)22 (100 %)22 (100 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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What are the next numbers: 19, 20, 21?
20 / 21 respuestas correctas

How do you say “Enero” in English?
21 / 22 respuestas correctas

Which numbers are correct?
18 / 22 respuestas correctas

¿Qué oración es una pregunta (por su forma)?
17 / 22 respuestas correctas

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Nine, twenty,…

✓ Nineteen,…

Ninety, twent…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

20 (95,2 %)20 (95,2 %)20 (95,2 %)

1 (4,8 %)1 (4,8 %)1 (4,8 %)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

✓ January

July

Juriny

21 (95,5 %)21 (95,5 %)21 (95,5 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

✓ January
Recuento: 21

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

seven, eigt, t…

fife, six, seven

✓ three, four,…

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)

4 (18,2 %)4 (18,2 %)4 (18,2 %)

18 (81,8 %)18 (81,8 %)18 (81,8 %)
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¿Cuál es un sinónimo de 'OK'?
10 / 22 respuestas correctas

¿Qué oración está en Presente Simple?
19 / 22 respuestas correctas

0 2 4 6 8 10 12 14 16

✓ can I have…

here comes t…

you say goo…

17 (77,3 %)17 (77,3 %)17 (77,3 %)

4 (18,2 %)4 (18,2 %)4 (18,2 %)

1 (4,5 %)1 (4,5 %)1 (4,5 %)

0 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10

Clear.

✓ All right.

Little darling.

10 (45,5 %)10 (45,5 %)10 (45,5 %)

10 (45,5 %)10 (45,5 %)10 (45,5 %)

2 (9,1 %)2 (9,1 %)2 (9,1 %)

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18

✓ I love you.

Look at me!

Skip the rope.

19 (86,4 %)19 (86,4 %)19 (86,4 %)

3 (13,6 %)3 (13,6 %)3 (13,6 %)

0 (0 %)0 (0 %)0 (0 %)
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